
Referat af Bestyrelsesmøde i Ejerlauget Slettebjerget 21-66

Tirsdag den 29-06-2021

Til Stede:  Aske Heldbjerg Drabe (AHD), Lotte Hammerich (LH), Torben Hansen (TH), 
Torben Strunge Pedersen (TSP)

Afbud: Jette Pind Kristensen (JPK)

Tovholder Emne

LH / TSP

Arbejdsdage 
Jævnfør tidligere udmelding blev den ekstraordinære generalforsamling 29/6 
aflyst. Bestyrelsen vil arbejde videre med at finde en løsning, som lever op til 
beslutningen på generalforsamlingen.

Der vil blandt andet blive indhentet erfaringer / løsninger fra andre ejerlaug.

Indtil videre vil havedagene blive afviklet efter samme model som den 12. juni
– dvs. de der har tid og lyst deltager. 

Under normale forhold (ikke coronatider) afholdes havedagene efter følgende
model: Den første arbejdsdag ligger på lørdagen i den anden weekend i maj 
– hvis der er konflikt med pinsen flyttes den til den efterfølgende weekend. 
Den anden arbejdsdag ligger på søndagen i uge 39.

Efterårets havedag bliver derfor søndag den 3. oktober 2021.

JPK / TSP
Fibernet
Der er den 28/6 afholdt møde med Nordkysten i forbindelse med afslutning af
installationen. Det blev aftalt, at der skal mere grus / sand på stierne, der hvor
der har været gravet op. Endvidere er der en del huse (23, 29, 48, 52, 53, 54,
56 , 62 og 65) ,hvor fliser ikke er reetableret efter etablering af indføring af 
kablet. Endelig er der en til to installationer, der ikke er fuldt implementeret.

Nordkysten vil sørge for at dette bliver ordnet.

TDC meddelte i begyndelsen af juni, at de er forsinket med den endelige 
implementering, så fibernettet kan tages i brug, og det forventes, at de 
vender tilbage, når nettet er klar til brug.

JPK
Molokker
Jævnfør beslutning på generalforsamlingen er det undersøgt, om vi kan 
benytte dels molokker på mere 5 m3, dels molokker med indbygget 
komprimering til fx pap. Forsyningen oplyser, at de hverken accepterer 
molokker på mere end 5 m3 eller molokker med komprimering, grundet at de 
bliver for tunge.

Der er derfor bestilt to 5 m3 molokker, der forventes leveret i løbet af 10 til 12 
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uger.

TSP
Fjernvarme 
Forsyningen har henvendt sig til ejerlaugene på Slettebjerget for at 
undersøge mulighederne for at indføre fjernvarme i området. Der har i den 
forbindelse været afholdt et indledende møde. 

Planen er, at Forsyningen indkalder til et fællesmøde i august / september, 
hvor de vil fremlægge nogle løsningsforslag inklusiv økonomi.

Når der foreligger noget mere konkret, vil dette blive meldt ud, og en eventuel
beslutning om ændring af varmekilde vil selvfølgelig være en 
generalforsamlingssag.

TH

LH

JPK / LH

Diverse
Eon er endnu ikke vendt tilbage med et tilbud på etablering af el-
ladestandere. Der vil blive rykket for et svar.

Der er nu sat et nyt gyngestativ op på legepladsen (gyngens højde over 
jorden vil blive mindsket om et par dage).

Vi vil lave en opdateret liste over inventar / materiel til udlån fra 
varmecentralen, så hvis der er noget i udlån, må det meget gerne være 
tilbage i varmecentralen til weekenden (alternativt send en mail til 
info@slettebjerget21-66.dk med information om hvad der er i udlån).

Næste møde
Fastsættes senere til et tidspunkt i august
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